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Activité 9 - Impact du cloud sur la consommation énergétique (Exploitation de la vidéo) 
Vidéo (9mn) : https://bit.ly/3ztXzv4
ACTIVITÉ 


Problème
Les serveurs ont besoin d’électricité pour fonctionner et être refroidis. 
(Ordre de grandeur 1kwserveur + 1kwrefroidisseur)

Celle-ci est obtenue à partir :
· de pétroleÉmission de CO²

· de charbon
· de nucléaire
· d’éolien et de photovoltaïque

· Internet a une empreinte carbone

Solutions
· Matériels
· + Solaire
· + Éolien
· + Idées (usine marémotrice…)

· Logiciel
· Virtualisation

· Comportementale
· "Cliquer avec modération"
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